



## STYRELSEPROTKOLL

Fört vid styrelsemöte för Hellefors Jaktskytteklubb 2022-06-16, möteslokal Folkets Hus, Hällefors.

Närvarande: Jonas Vestberg, Allan Myrtenkvist, Juhani Dahlbacka, Lars-Erik Göransson, Jonas Helsing och Mikael Eriksson

Ej närvarande: Thomas Olsson, Per Forsberg och Casper Nilsson

1. Mötesordförande Jonas Vestberg hälsade välkommen och öppnade mötet
2. Sekreterare för mötet Juhani Dahlbacka. Justerare Allan Myrtenkvist
3. Dagordningen godkändes.
4. Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
5. Kassörsrollen/Bokföring/Ekonomi  
Likviditeten är god och fakturor betalas fortlöpande av Allan.  
Tidigare beslut om att ge ytterligare en person ur styrelsen fullmakt till klubbens konto för fakturahantering ändras till att gälla Juhani istf Jonas. Detta pga praktiska anledningar i samband med medlemshanteringen i egenskap av sekreterare.  
Erforderliga dokument tas fram av Juhani.  
Arrendekostnaderna har ökat med index ca 2,7%  
Intäkter kommer in i form av medlemsavgifter och deadline för lagens fakturor är satt till den 25/6
6. Medlemsfrågor  
Beslutades att styrelsen jobbar fram en strategi för medlemsavgifterna inför jaktåret 2023-2024, med de förutsättningar som föreligger i dagsläget. Jonas kontakter StoraEnso för att sondera läget och deras intentioner för framtiden.  
Medlemsstrategi läggs in som en punkt i kommande dagordningar.  
Medlemsantalet är i skrivande stund 521st varav 389st är småviltjägare.
7. Inför mötet med småviltjaktledarna  
Dagordningen gicks igenom och vissa ändringar gjordes. Ändringar gjordes även i de presentationer som gicks igenom.

**8. Digitala bokningssystemet/Easy-Hunt**

Uppstartsmöten/utbildningar är genomförda med bra resultat. Övervägande del av medlemmarna är positiva och ser fram emot att börja använda systemet.

Arbetet med att rita in lagens kartor rullar på och i dagsläget är 11 st lag färdiga och anslutna till Hellefors Jakttskytteklubbs konto/skötselområde.

I och med att lagen ritar in sina gränser själva och utifrån det kartmaterial som finns att tillgå så finns det smärre differenser i gränserna mellan lagen. Dessa granskas av administratörerna för klubben och justeras allteftersom.

När aktuell medlemslista för klubben är klar skall den skickas till Lars-Erik som faktureringsunderlag för Easy-Hunt.

Lathunden för medlemmarna skall tas fram så snart som möjligt så att lagen kan bjuda in sina medlemmar.

Nya medlemmar i småviltlaget skall bjudas in till systemet, ansvarig är Jonas.

**9. Jakttskytteavdelningen**

Jaktskyttesäsongen har startat och skjutbanorna används flitigt.

Kontantfritt som är infört på skjutbanorna fungerar bra.

Efterlyses instruktion/manualer för hur vi hanterar medlemmar resp icke medlemmar, Allan tar fram material för detta som anslås på banorna.

Kostnad per serie för icke medlem är satt till 10:-/serie och skall betalas i förskott där skytten erhåller ett "skjutkort" som skall uppvisas för skjutledaren.

**10. Småviltavdelningen**

Avskjutningsstatistik och avskjutningsförslag presenterades av Jonas.

En handfull bockar har skjutits under vårbockjakten. Att vi nu har jakt på råbock även under våren måste betäckas då småviltjaktledarna tar fram sina avskjutningsförslag, diskussion om detta tas på kommande småviltjaktledarmöte.

**11. It,facebook och hemsida**

Arbete pågår med att få in rapporter från bokningssystemet till hemsidan.

Facebook skall rensas från de medlemmar som slutar i klubben samt skall de nya medlemmarna ges tillträde.

Kontroll av hemsidans kontaktuppgifter för de olika funktionerna, småviltjakledare etc utförs och revideras om nödvändigt. Ansv Juhani och Allan

**12. Rovdjur**

Konstateras att olika regler för jakträtten på varg gäller inom klubben. Ev framtida vargjakt på klubbens marker löses genom kommunikation mellan berörda parter.

**13. Övrigt**

Inga övriga punkter

**14. Tid för nästa möte**

Vi tar ett sommaruppehåll med styrelsemötena och ses igen Onsdagen den 10/8 kl 18.00 Folkets Hus Hällefors

-----  
**Juhani Dahlbacka sekreterare**

-----  
**Jonas Vestberg mötesordförande**

-----  
**Allan Myrtenkvist justerare**